

## 『中学生の地理』 [中地 - 703]

## 訂正

ページ・箇所	変更前	変更後	補 足
巻頭1 図4解説文 3行目	ひ <u>が</u> い 被災	ひ <u>さい</u> 被災	
p. 36 図2 タイトル	かんたい <u>ぶん</u> ぶ 寒帯の分布	あ <u>かん</u> たい <u>れい</u> たい <u>かん</u> たい <u>ぶん</u> ぶ 亜寒帯(冷帯)と寒帯の分布	
p. 145 本文13行目	だいりく <u>だ</u> な 大陸棚	だいりく <u>だ</u> な 大陸棚	
p. 150 図3 撮影地	す <u>ざ</u> き 須崎	す <u>ざ</u> き 須崎	
p. 156 図4 図中	<u>アルダン</u>	<u>スコボロディノ</u>	
p. 243 図4 図中	(「商業施設」の文字の位置)	(「商業施設」の文字の位置を より適切な位置に修正しました)	写真中の「商業施設」 の文字の位置を右斜め 上に少しずらし、商業 施設が密集している地 域を示すようにしまし た。
p. 256 本文3行目	で <u>わ</u> 山地 6	で <u>わ</u> 山地 <u>        </u>	p. 257図6の修正に伴 い、注の番号を削除し ました。
p. 257 図6 図中	<u>出羽山地</u>	(「出羽山地」の文字を削除)	写真に写っている山脈 は「朝日山地」である ため、修正しました。
p. 285 本文左3行目	さま <u>ざ</u> まな	さま <u>        </u> まな	

## 更新・変更

ページ・箇所	変更前	変更後	補 足
p. 22 図2 図中	( <u>蝦夷</u> )	( <u>蝦夷地</u> )	地図帳及び歴史教科書 の表記と合わせました。
p. 54 解説 4行目	この政策は <u>2016年</u> に見直され、 <u>二</u> 人まで	この政策は <u>その後</u> 見直され、 <u>三</u> 人まで	
p. 127 図6 図中	(オーストラリア北部のダイヤ モンドの記号)	(ダイヤモンド鉱山の閉山に伴 い、記号を削除しました。)	

p. 146 図3 図中	(写真の撮影地)	(写真の撮影地の変更に伴い、 写真の内容を修正しました。)	現在、写真の景観を見ることができなくなっているため、写真を差し替えました。
p. 146 図3 タイ トル	梅雨の時期に <u>あじさい</u> を見に来 た人々	梅雨の時期に <u>咲くあじさい</u>	
p. 150 本文 14～15行目	高まったときに「避難準備・高 齢者等避難開始」、「避難勧告・ 避難指示(緊急)」、「災害発生情報」 といった	高まったときに「 <u>高齢者等避難</u> 」、 「 <u>避難指示</u> 」「 <u>緊急安全確保</u> 」と いった	法改正により文章内容 を変更しました。
p. 155 図6 図中	(85歳以上の人口割合の表現)	(85歳以上の人口割合の表現を、 「85歳～90歳」「90歳以上」の段 階に分けて表記するようになりま した。)	人口の割合をより正確 にとらえられるよう、 グラフの表現を修正し ました。
p. 157 地理プラス 本文 8～10行目	2021年に行われる <u>予定</u> の東京オリ ンピック・パラリンピックで は、都市鉱山から <u>メダル</u> を作る 取り組みが進められています。	2021年に行われた <u>東京オリ</u> ンピック・パラリンピックでは、都 市鉱山から <u>作られたメダル</u> が授与 されました。	
p. 158 図1 図中	(愛媛県から出ている「みかん」 の線)	(より産地に近い地域を指し示す よう、線の位置を修正しました。)	
p. 231 本文 14～15行目	水力で発電された電気を使った バスが走り、温泉の熱は暖房や 消雪に利用されています	水力で発電した電気を使ったバ スが走り、温泉の熱は <u>地面を温</u> <u>めて雪をとかす装置</u> などに利用 されています	より実態に合わせた文 章に修正をしました。
p. 245 図5 タイトル	会場 <u>予定地</u> になっている	会場にもなった	
p. 245 図5 図中	オリンピック選手村 <u>予定地</u>	オリンピック選手村	
p. 263 本文2行目	<u>漁</u> での <u>大量</u> を	<u>豊漁</u> を	
p. 285 本文左3行目	さまざ <u>ざ</u> まな	さま <u>ざ</u> まな	